

# 中骏世界城喊你免费看海洋展啦

□记者 张五阳 文/图

本报讯 7月5日,记者从中骏世界城了解到,为了丰富市民夏季生活,即日起至7月31日,中骏世界城开启“萌狮海一夏”活动,把海洋生物“搬”进商场内,让市民可以近距离观看各种神奇的海洋生物以及呆萌的小海狮表演。

海狮表演在商场1号门中庭舞台,即日起到7月31日每天4场,时间分别为11:30至12:00、13:00至13:30、17:30至18:00、

19:00至19:30。市民可近距离观看海狮顶球、钻圈、翻滚等各种表演。设置在商场2号门入口处及1楼连廊的梦幻海洋展,则把海底世界“搬”进了商场里,鳐鱼、斑竹鲨、水母、海鳗等各种海洋鱼类,以及对应的简介,让市民观赏的同时,也能学习知识。7月份,商场还为市民准备有泡泡大战、萌宠展等活动,每个周末在商场消费还能参与真人娃娃机抽奖。

据该商场有关人士刘先生介绍,整个7月,梦幻



海狮表演

海洋生物展、明星海狮豆豆表演都将对市民免费开放。活动细节可到中骏世界城进行咨询。

追忆革命历史  
传承红色精神

## 市新诚信商贸公司 组织公司党员观影

□记者 张五阳

本报讯 为继承和发扬党的优良传统,推动党史学习教育走深走实,7月1日,平顶山市市新诚信商贸有限公司(以下简称市新诚信商贸公司)组织公司全体党员及管理干部开展“追忆革命历史 传承红色精神”主题观影活动。

据了解,此次活动观看的电影为《1921》,影片讲述了1921年的上海,租界林立,局势剑拔弩张,来自五湖四海的热血青年,从民族危亡的困境出发,将青春理想化作救国救民、寻求真理的信念。1921年7月23日,中国共产党第一次全国代表大会在上海召开,自此,中国历史进入了新篇章。

据该公司销售一部李先生介绍,通过观影,市新诚信商贸公司全体党员及管理干部更加深入地了解了共产党员的家国担当与理想信念,当代青年应加倍珍惜如今的幸福生活,不忘初心、牢记使命,积极推动企业更好发展。“通过观影,启发很大,也为自己是一名党员而自豪。”李先生说。

## 增强凝聚力、战斗力 贾湖酒业集团 开展主题党日活动

□记者 张五阳

本报讯 为激励广大党员不忘初心、牢记使命,增强党组织凝聚力和战斗力,7月1日,贾湖酒业集团党委组织行政支部、生产支部、销售支部的部分党员开展庆“七一”主题党日活动。

据了解,活动中,贾湖酒业集团党委书记、总经理孙耀州带领党员重温入党誓词。党员紧握右拳,面对鲜红的党旗,庄严宣誓,进一步坚定理想信念,牢记初心与使命、责任与担当。随后,集团党员集中观看红色教育视频——《边防团团歌》,通过观影进一步激发了党员担当尽责、苦干实干的事业心责任感,以实际行动立足岗位,不忘初心,砥砺前行。

据贾湖酒业集团有关人士介绍,此次活动让党员经受了一场深刻的党性教育洗礼,丰富了党内组织生活,强化了党员教育管理,鞭策党员在集团党委的带领下,时刻牢记党员使命,立足本职岗位,修炼业务技能,不断发挥党员的先锋模范作用,以时不我待的精神,投身于工作岗位,在新的征程中更好地推动公司全面发展,再创佳绩。

## 名酒进名企

# 宝丰酒业走进南阳药益宝艾草制品有限公司

□记者 张五阳

本报讯 6月30日上午,宝丰酒业有关人士走进南阳药益宝艾草制品有限公司(以下简称药益宝艾草制品)参观交流,双方就企业管理、品牌文化及创新发展等进行了经验分享和探讨,并达成了后续战略合作的共识。

宝丰酒业销售公司豫南运营中心总监曹玉岩、

豫南区域南阳经理王举一行受到了药益宝艾草制品董事长查洪付等公司领导的热情接待。座谈会上,曹玉岩介绍了宝丰酒业的文化和发展历程,并谈到宝丰酒业始终不忘初心,传承红色基因,积极参与脱贫攻坚、乡村振兴、光彩助学等慈善公益事业。他希望以此次沟通交流为契机,进一步加强双方在多领域的合作沟通,互相

成长。

查洪付认为,药益宝艾草制品位于医圣张仲景故里、中草药之都的河南南阳,是一家生产艾草制品的公司,凭借得天独厚的生态环境、丰富优质的艾草资源,保证了产品的优质等级。他表示,药益宝艾草制品与宝丰酒业同样有着悠久的历史,希望今后与宝丰酒业能够进

一步加强合作,促进共同发展。

随后的环节中,宝丰酒业向药益宝艾草制品发出了回访邀请,并礼赠了宝丰酒,为以后两家企业的深度合作打下了良好基础。曹玉岩表示,名酒进名企活动真正实现了跨界交流,宝丰酒业也将继续与各行各业交流探讨,拓宽品牌发展思路,为豫酒振兴而努力。

## 践行社会责任 书写时代担当

# 仰韶酒业荣获两项大奖

□记者 张五阳

本报讯 7月2日,“2021河南社会责任企业暨社会责任突出贡献企业家”颁奖典礼在郑州市黄河迎宾馆举行,仰韶酒业荣获“2021河南社会责任企业”称号,仰韶酒业党委书记、董事长侯建光荣获“2021河南社会责任突出贡献企业家”称号。

本次推选活动由河南日报社、河南省政府国资委、河南省地方金融监督管理局、河南省工信厅联合举办,有400多家企业参与报名,经过资料审核、网络投票、专家评审等环节,最终产生了获奖单位和个人。仰韶酒业自成立以来,在坚守“品质仰韶”的同时,始终把“公益仰韶”作为企业重要品牌战略,主动承担社

会责任,在过去不平凡的一年里,除了经济、税收方面的贡献,更是积极参与抗疫、防汛、助学等活动,以实际行动反哺社会,彰显了高度的社会责任感和企业使命担当,获此殊荣,实至名归。

仰韶酒业负责人表示,仰韶在为消费者奉献一瓶好看好闻好喝好受“四好”美酒的同时,也向世人展示

了仰韶文化“厚重、开放、包容、和谐”的文化特性;仰韶在公益活动常态化开展和多元化探索实践中,构建了极富温情的品牌竞争力,让“大美仰韶”之真、善、美不断传递和延续。未来,仰韶酒业在酿好一瓶酒的同时,将一如既往地践行社会责任,持续回馈社会,为河南经济社会高质量发展贡献力量。

## 郑州市鲁山商会举行成立大会

# 宝丰酒成大会指定用酒

□记者 张五阳

本报讯 近日,郑州市鲁山商会成立大会暨第一届一次会员大会在郑州正方圆锦江国际饭店举行,各级相关领导及商会领导共150人参加了此次大会。宝丰酒成为郑州市鲁山商会成立大会指定用酒。

据了解,本次大会选举

产生了郑州市鲁山商会长、常务副会长、副会长、监事长、秘书长,审议通过了《郑州市鲁山商会章程草案》《郑州市鲁山商会选举办法》《郑州市鲁山商会会费标准》。郑州市鲁山商会将作为鲁山县政府郑州驻地招商联络处和鲁山郑州人才工作站,对家乡的招商引资和人才引进起

到桥梁作用。有关人士称,相信郑州市鲁山商会将把在郑的鲁山人凝聚起来,搭建一个知识共享、资源共享的舞台。

宝丰酒成为此次商会成立指定用酒。宝丰酒业销售公司大客户部总监杜培培表示,郑州市鲁山商会的成立,必将成为沟通鲁山地方经济与郑州省会

经济的桥梁。宝丰酒业作为中国十七大名酒企业和平顶山的文化名片,积极致力于家乡经济发展、资源共享和社会公益事业。未来,宝丰酒业将继续参与郑州市鲁山商会的建设当中,将该商会当作家乡的信息互通平台和合作共赢平台,助推两地经济发展。